
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 ؟إذا زدنا نفس امعدد إمً اميطروح واميطروح ىنه ىاذا نٍحظ 

 

 

 نٍحظ أنّ امفارق مً يتغير  : الإجابة 

 .إذا زدنا اميطروح ىنه واميطروح نفس امعدد ٌ يتغيّر امفارق : امقاعدة 

 .  سنىات 6  سنىات  وعير أخته ىراو  10عير ريّان   :  1امتيرين 

ىا هى امفرق بين عير الأخىين ؟ - 
 ...............................................................................

 سنىات   ؟ 5َ ىا هى امفرق بين عير الأخىين بعد 
 ..................................................................................

........................................................................................... ىاذا أٌحظ ؟  
 

 رياضيات السنة الثالثة  

الطرح بالزيادة 

 45 = 31 ـــ 76

 الفارق المطروح  المطروح منه

 45 = 12+  31     ـــ 12+  76  

45 



 

 

: تينك ريً اميبنغ امتّامي    :  2امتيرين 

 

 
 

.  ىي 250وتينك فرح أقهّ ىن اميبنغ امذي تينك أختها  ريً بَ 

ىا هى اميبنغ امذي تينكه فرح ؟ 

 .......................................................................................................

 د  1زادتهيا وامدتهيا قطعة نقديّة مكهّ واحدة ىنهيا قييتها 

كً صار عند امفتاتيين ؟ 

............................................................. اميبنغ امذي تينكه ريً 

 ............................................................اميبنغ امذي تينكه فرح 

........................................................................... ىاذا تٍحظ ؟ 

 : ..........................................................................أذكر امقاعدة 

 ىي و ىيحاة 600 واشترت فرح  قنيا ثينه 1100اشترت ريً قصة ثينها 
 ىي 500ثينها 

....................................................................... كً بقي منفتاتين ؟ 

 ....................................................................................................

................................................................................ ىاذا تٍحظ ؟ 

 



 

 

ىتً أستخدو امطّرح بامزّيادة ؟ : سؤال 

.  عندىا ٌ نستطيع طرح رقً ىن رقً آخر  في امعينيّة امعيىديّة :امجىاب 

؟  = 26 – 41:  ىثال 

.                  ٌ نستطيع 6 – 1

     أصبح رقً 30 = 4 + 26                               4مذمك أزيد  امعدد 
. اميطروح أقه ىن رقً امطّارح في امعينيّة امعيىديّة 

( 41  +4 ) – ( 26  +4 ) = 45 – 30 = 15  

                         أستطيع  0 – 5

.     مقد صارت امعينيّة الآن سهنة وسريعة 

أبحث عن كتابات طرحيّة أخري تيكّنني ىن حساب نفس امفرق  :  3امتيرين 
. (أستعيه امطّرح بامزّيادة  ). بسرعة 

48 – 19 ................................................................................ = 

31 – 17 ................................................................................. = 

151 – 26 ................................................................................ = 

320 – 180 ............................................................................. = 

2400 –  1250 ....................................................................... =  

1500 – 600 ............................................................................ = 

 

1                4 
                        - 

6                  2    

  
 =                              

 

5                4 
                        - 

0                  3    

  
      5                  1 =     

 


